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Predaj: Po  -  Pi: 900 –       1800

So -  Ne: 900 –      1500

Tel.: 02/4820 8720, 21      Fax: 02/4820 8712

Servis: Po  - Pi: 700 –       1800

So -  Ne: 900 –      1500

Tel: 02/4820 8760, 61, 62   Fax: 02/4820 8712
Asistenčná služba NONSTOP 24 hodín: Mobil: 0903/753353

Odťahová služba: Mobil: 0903/455631

www.autotyp.sk

AUTOCENTRUM - AUTOTYP
Rožňavská ulica 28/A, 821 04 Bratislava

Autotyp, spol.s r. o. hľadá 
zamestnancov na pozície:

• karosár*
• lakýrnik
• automechanik
Požiadavky:
• vyučený v odbore
• prax 2 roky
• zodpovedný prístup k práci
• VP sk. B (C)
• dobrý zdravotný stav
• ukončená ZVS

*Pri uvedenej pozícii je podmienkou prijatia zváračský preukaz.

Otvorené 7dní v týždniOtvorené 7dní v týždni

*Akcia platí na zobrazené konkrétne modely

SERVIS

Králi ciest a terénu II. Deň otvorených dverí

Spoločnosť Autotyp v spolupráci so spoločnosťou Auto-Impex už po štvrtý-
krát usporiadala podujatie pre svojich veľkých klientov a dodávateľov. Akcia or-
ganizovaná každé dva roky sa tento rok konala tretí májový týždeň v krásnom
prostredí Tatier na hoteli Permon. Za nádherného počasia sa tu zhromaždilo
37 vozidiel, počnúc malým Fiat Panda, Nissan Micra, cez športové Alfy Ro-
meo, terénne vozidlá Nissan až po úžitkové Fiat Dobló Cargo, Fiat Ducato, Ive-
co a autobusy KAROSA. Na týždňovej akcii veľkého rozsahu sme okrem pred-
vádzacích jázd priamo v teréne i na cestách ponúkli účastníkom i relax
a zábavu. Mohli využiť služby hotela Permon, ktoré nemajú na Slovensku kon-
kurenciu i zabaviť sa na večernom programe s cigánskou hudbou a prekvape-
ním. Bonbónikom na torte bola samozrejme športová jazda diaľnicou na no-
vinke Alfe GT, Spider alebo Alfe Romeo 147 GTA s 250 koňmi pod kapotou.
Už teraz sa môžu zákazníci a dodávatelia tešiť na takúto veľkolepú akciu, kto-
rá sa uskutoční o dva roky. Miesto jej konania je zatiaľ tajomstvom. 

Tradíciou sa už stali Dni otvorených dverí v servise, ktoré sa konajú 2x roč-
ne. Tie prvé sa konali v dňoch 16.- 17. 4. 2004 a zúčastnilo sa na nich skoro
150 zákazníkov, ktorým sme zadarmo prekontrolovali stav ich vozidla pred
blížiacou sa dovolenkovou sezónou. K bezplatnej kontrole vozidla patrila kon-
trola na brzdovej stolici, test tlmičov, nastavenie svetiel, kontrola podvozku
a kontrola výfukovej sústa-
vy vozidla. Návštevníkom
sme ako tradične ponúka-
li aj občerstvenie a pre de-
ti bol pripravený detský kú-
tik. Veríme, že všetci
zúčastnení boli spokojní
a už teraz sa tešíme na ich
návštevu na jeseň, kedy
pripravíme ich Alfu Romeo
na zimnú prevádzku.

Životopisy posielajte naemailovú adresu
personalne@auto-impex.skalebo poštou na adresuAUTOTYP, spol.s r.o.,Rožňavská 28/A, 821 04Bratislava.

Dni otvorených dverí v servise, ktoré sa konajú 2x ročne, sa už stali tradíciou

AKCIA!
Totálny v˘predaj 
predvádzacích 
vozidiel!
UÏite si leto s Alfou!
AR 147 GTA
najazdené 9 500km,, xenóny, tempomat, 

automatická klíma, 
komplet v˘bava

AR 147 1.6 T.S Progression
strieborná met. r. v.  2002

najazdené 15 500 km

AR 147 1.9 JTD Progression
r. v. 2003, najazdené 17 000 km
16 palcové hliníkové disky kolies 
ovládanie rádia na volante
autorádio s CD

AR 156 2.0 JTS Progression
r. v. 2003
najazdené 22 000 km

AR 156 2.0 JTD Distinctive
r. v. 2003
najazdené 22 000 km
tempomat, automatická 
klimatizácia
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Interview s p. Ďuríkom
- firma SIAD

Bohatú históriu značky podčiarkuje nová Alfa GT
každým svojim detailom. Vonkajšie tvary aj interiér
sú výrazom športovej povahy - volant, pedály a ra-
denie sú umiestnené tak, aby mal vodič najvyššiu
kontrolu nad vozidlom. Každá verzia tohto modelu
má špeciálne mimoriadne kvalitné sedadlá a poťa-
hy. Ponúkané motory len potvrdzujú staré známe
motto Alfy Romeo: „cuore sportivo“, čiže športové
srdce. Na prvom mieste je to motor 3.2 V6
24v s najväčším výkonom 176 kW (240k) s ktorým
si môžete vychutnať vynikajúce jazdné výkony. Na
druhom mieste je to motor 2.0 JTS s najväčším vý-
konom 121 kW (165k). Je to prvý zážihový motor
s priamym vstrekovaním paliva s litrovým výkonom
viac ako 60 kW/l (82k/l) a s litrovým točivým mo-
mentom cez 100 Nm/l. Motor zodpovedá prísnym
emisným limitom Euro 4 a nepotrebuje tak benzín
s nízkym obsahom síry. Tretí zážihový motor je 1.8
Twin Spark so 103 kW (140k) a ponuku motorov
uzatvára motor 1.9 JTD Multijet 16v, ktorý umož-
ňuje rýchlosť 209 km/h a zrýchlenie z 0 na 100
km/h za 9,6s. Hodnoty spotreby novej Alfy GT sú
6,7 litrov v kombinovanej prevádzke, 5,4 litrov mi-
mo mesta a 8,7 litrov v mestskej prevádzke. Uve-
dené pohonné jednotky sa dajú kombinovať s dvo-
mi typmi prevodoviek. Šesťstupňová manuálna
prevodovka je určená pre motory 3.2 V6 24v a 1.9
JTD Multijet 16v a päťstupňová manuálna prevo-
dovka pre motorové verzie 1.8 Twin Spark a 2.0
JTS. Posledná z uvedených môže byť vybavená
systémom radenia Salespeed, ktorý umožňuje vo-

Alfa GT 
- zrodenie legendy

Nový model z dielne designérskeho centra
Bertone má typické prvky milánskej značky. 

Alfa GT sa vyznačuje originálným štýlom
a výbornými jazdnými vlastnosťami, čím

reprezentuje novú koncepciu športového kupé
s mimoriadnym výkonom. 

dičovi pohodlný a bez-
pečný štýl jazdy. 

Alfa GT prebrala sché-
mu zavesenia kolies od
Alfy 156, ktoré zaručuje
maximálnu bočnú stabili-
tu, presnosť riadenia, vý-
borné jazdné chovanie a zachytenie a tlmenie ne-
rovností povrchu ciest. Zavesenie zadných kolies
typu McPherson zaručuje pri manévroch na tomto
športovom vozidle stabilitu aj v náročných zátač-
kach. Nová Alfa GT ponúka cestujúcim pohodlie
a komfort. V tomto modeli sú zavedené všetky sys-
témy a zariadenia, ktoré sú v súčasnosti k dispozí-
cii - od dvojzónovej klimatizácie a tempomatu, cez
systém Connect Nav+ s multifunkčným displejom,
po audiosystém s ovládaním na volante a hi-fi
sústavu od amerických
špecialistov Bose. Zaují-
mavosťou je, že riadenie
klimatickej jednotky pra-
cuje s tzv. „ekvivalentnou
teplotou“, vďaka ktorej sa
prostredníctvom senzo-
rov optimálne upravuje
vnútorná teplota tak, aby
sa cestujúci cítili príjem-
ne. V systéme Connect
Nav+ sa nachádza auto-
rádio RDS s prehrá-
vačom CD-ROM, s funk-

ciami MP3, cestovný počítač „Trip computer“,
dvojpásmový telefón GSM s funkciou handsfree
a WAP - protokol, modul GPS a tlačítko SOS pre
spojenie s kontaktným centrom pre pomoc, se-
dempalcový displej, mapový navigačný systém,
funkciu autoatlas, hovorovú moduláciu pre telefón
a záznamník. Pri novom modeli Alfa GT naozaj pla-
tí, že krása je len začiatok. Objednajte sa na
predvádzaciu jazdu u našich predajcov na č. t.
02/48 20 87 20-21.

Tento krát sme pre Vás pripravili krátky rozhovor so zaujímavou
osobnosťou Ing. Petrom Ďuríkom, generálnym riaditeľom firmy
SIAD Slovakia spol. s r. o. ktorá sa zaoberá výrobou a predajom
technických plynov, špeciálnych plynov, medicinálnych plynov
a technických zariadení na skladovanie technických plynov a ich
reguláciu. SIAD Slovakia spol. s r. o. je pobočkou talianskej firmy
SIAD Societa Italiana Acetilena & Derivati s.p.a. Bergamo so 77
ročnou históriou.

1. Aké požiadavky by malo spĺňať vozidlo, ktoré denne používate? 

Sme obchodnou spoločnosťou a pre nás ako obchodníkov je najdôležitejšia
spoľahlivosť a zaručená mobilita pri dodržaní pohodlia a bezpečnosti lebo au-
to pre nás nieje len dopravný prostriedok ale aj kanceláriou. Preto sme sa roz-
hodli pre FIAT a Alfa Romeo. Tieto značky nám plne spĺňajú naše požiadavky
a majú dizajn ktorý je nadčasový a plne vystihuje našu snahu o dravé získava-
nie podielu na Slovenskom trhu.

2. Čo rozhodlo pri tom, že ste si vybrali práve model Alfa Romeo 166
2.4 5v?

Spomínané auto je výnimočné vo viacerých smeroch dizajnom, výkonom,
prevádzkovými nákladmi proste je to auto za ktorým sa obzrie každý správny
motorista ...

3. Koľko vozidiel a akých využívate vo Vašej firme a ako ste s nimi spo-
kojný?

V našej firme máme 6 ks Fiat Stilo 1,6 , 2 ks Alfa Romeo 156 2,0, 1 ks Al-
fa Romeo 147 1,8 , 1ks Alfa Romeo 166 2.4 5v a 1ks Panda 1,2

4. Pomáha Vám imidž športovej Alfy Romeo pri Vašich obchodných jed-
naniach?

Treba povedať, že vozový park našej firmy je tiež jej vizitkou a dáva správny
signál naším zákazníkom a konkurencii o našej dravosti a ekonomickej sile pri
maximálne orientácii na potreby našich odberateľov.

5. Ponúka Vaša firma aj niečo pre motoristov?

Áno naša firma sa zaoberá aj dodávkami patentovaného plynu na hustenie
pneumatík pod ochrannou známkou Securpneus TM viac sa o danom plyne
dozviete na našej stránke www.securpneus.com alebo www.siad.sk. Ak by ste
chceli daný plyn pre svoje auto treba sa informovať vo vašom pneuservise kam
SIAD Slovakia dodáva daný produkt.

UŽ V PREDAJI

* Akcia platí do 15.8.2004 pri zakúpení
akéhokoľvek nového vozidla Alfa Romeo.
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